


Informationen für Erziehungsberechtigte
Was ist DigiBoundRLP?
DigiBoundRLP ist eine App für Schülerinnen und Schüler. Zu unterschiedlichen Unterrichtsthemen oder schulischen Projekten können sie damit digitale Schnitzeljagden (»Bounds«) mit verschiedenen Aufgaben und Quizfragen spielen.
Dabei greifen sie entweder auf einen bereits - zum Beispiel von der Lehrkraft - erstellten Bound zurück oder erstellen einen eigenen Bound, den ihre Mitschülerinnen und Mitschüler spielen können.
Für die Nutzung der App DigiBoundRLP werden Tablets der Schule eingesetzt. Auch private Smartphones oder Tablets können verwendet werden.
[bookmark: _GoBack]
Wer bietet die App DigiBoundRLP an?
Die App DigiBoundRLP ist ein kostenloses Angebot des Digitalen Kompetenzzentrums des Pädagogischen Landesinstituts Rheinland-Pfalz.

Zustimmung zu den Nutzungsbedingungen und Kenntnisnahme der Datenschutzerklärung – was ist zu beachten?
DigiBoundRLP kann genutzt werden, wenn eine Zustimmung zu den Nutzungsbedingungen erteilt und die Datenschutzerklärung zur Kenntnis genommen wurde.
Wenn eine Schülerin bzw. ein Schüler unter 18 Jahre alt ist, muss stellvertretend eine erziehungsberechtigter Person den Nutzungsbedingungen von DigiBoundRLP zustimmen und bestätigen, dass die Datenschutzerklärung gelesen wurde. Sprechen Sie mit Ihrem Sohn oder Ihrer Tochter darüber. Ihr Kind muss wissen, dass Sie mit der Nutzung einverstanden sind. Unsere App DigiBoundRLP wurde speziell für den Einsatz in Schulen und für den Gebrauch von Schülerinnen und Schülern entwickelt. Ihre Zustimmung ist jedoch erforderlich, um den aktuellen rechtlichen Vorgaben zu entsprechen.

Weitere Informationen zu DigiBoundRLP: https://digikomp.bildung-rp.de/digiboundrlp/ 
Wir danken Ihnen für Ihre Unterstützung.
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